

लखनपुर पुलिस ने मवेशी की तस्करी करते ट्रक को पकड़ा नौ मवेशियों की हुई मौत, जांच में जुटी पुलिस

—संवाददाता—
लखनपुर, 26 जुलाई 2023
(घटती घटना)

बिलासपुर अम्बिकापुर नेशनल हाइवे में 25 जुलाई की रात लगभग 2 बजे मुखबिर से सूचना मिली कि ट्रक के माध्यम से मवेशियों की तस्करी की जा रही है। सूचना मिलते ही लखनपुर पुलिस घेराबंदी करते हुए मवेशी से भरा ट्रक जप्त किया है वहीं ट्रक चालक मौके से फरार हो गया। ट्रक के अंदर लगभग 40 मवेशी लै जाया जा रहा था जिसमें 9 मवेशियों की मौत हो चुकी थी 26 जुलाई दिन बुधवार की सुबह 11 बजे पशु चिकित्सकों की टीम



के द्वारा पोस्टमार्टम किया गया तत्पश्चात पुलिस ने शव को दफनाया। लखनपुर पुलिस अपराध पंजीबद्ध करते हुए मामले की जांच में जुटी है। प्रशिक्षण आर्डीपीएस चिराग जैन ने जानकारी देते हुए बताया कि मुखबिर से सूचना मिली कि ट्रक के माध्यम से मवेशियों की तस्करी की

जा रही है। मुखबिर की सूचना मिलते ही पुलिस अधीक्षक सुनील शर्मा के निदेशानुसार टीम गठित की गई। ट्रक को पकड़ने के लिए लखनपुर पुलिस घेराबंदी करते हुए कुंवरपुर लखनपुर थाने व बस स्टैंड में पॉइंट लगाकर खड़ी हुई थी। ट्रक क्रमांक JH 07 K 7026 को रुकवाया गया परंतु वाहन चालक के द्वारा ट्रक वाहन को भगा दिया गया और लहपट्टी मेन रोड में ट्रक खड़ा कर चालक मौके से फरार हो गया। लखनपुर पुलिस ट्रक को जप्त करते हुए लखनपुर थाने लेकर आई। ट्रक के अंदर गाय बैल बछड़े मिलाकर 40 नग था जिसमें से 9 मवेशियों की मौत

हो गई थी। पशु चिकित्सकों की टीम के द्वारा मृत मवेशियों का पोस्टमार्टम किया गया तत्पश्चात लखनपुर पुलिस ने शव को दफनाया। लखनपुर थाने परिसर में पशु चिकित्सकों के द्वारा अन्य मवेशियों का स्वास्थ्य परीक्षण किया जा रहा है। लखनपुर पुलिस छत्तीसगढ़ कृषक परिरक्षण अधिनियम 1911, 4.6, 10 पशु कस्तता अधिनियम 11 (घ) के तहत अपराध पंजीबद्ध करते हुए मामले की जांच में जुटी है। उप निरीक्षक प्रमोद पांडे, डाके धर सिंह, सहायक उपनिरीक्षक अरुण गुप्ता डेबिट मिंज, पुलिस टीम सहित 112 की टीम सक्रिय रही।

कारगिल के वीरों का स्मरण कर देश प्रेम का लिया प्रेरणा



—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 26 जुलाई 2023
(घटती घटना)

राजमोहिनी देवी कृषि महाविद्यालय एवं अनुसंधान केंद्र अम्बिकापुर में बुधवार को मेरी माटी मेरा देश 'माटी का नमन-वीरों का वंदन' के अंतर्गत सैनिकों के सम्मान एवं पंच प्रण शपथ कार्यक्रम का आयोजन महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. एसके सिन्हा के मार्गदर्शन में एनएसएस प्रभारी डॉ. एसआर दुबोलिया एवं डॉ. नौलम चौकसे द्वारा किया गया। जिसमें मुख्य

अतिथि अंजनी गुप्ता रिटायर्ड आर्मी ऑफिसर द्वारा अपने कारगिल के युद्ध का अनुभव साझा किया गया और एक सैनिक के जीवन में होने वाली कठिनाइयों एवं संघर्ष के बारे में बताया। उसके उपरांत अधिष्ठाता राजमोहिनी देवी कृषि महाविद्यालय एवं अनुसंधान केंद्र, अम्बिकापुर द्वारा कारगिल के वीरों का स्मरण एवं वंदन कर महाविद्यालय के छात्रों को उनसे प्रेरणा लेकर देश प्रेम और एक से रहने के लिए कहा। उसके उपरांत उन्होंने कार्यक्रम में उपस्थित सभी को पंच प्रण शपथ दिलाया।

एक पेड़ देश के नाम संकल्प के साथ किया गया पौधरोपण



—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 26 जुलाई 2023
(घटती घटना)

लुण्डा विकासखंड के डडगांव में स्थित प्राइमरी, मिडिल स्कूल परिसर एवं दोरना में मंगलवार को वृक्षारोपण किया गया। वृक्षारोपण को लेकर विद्यालय में कार्यरत शिक्षक, विद्यार्थियों के साथ-साथ, युवाओं, ग्रामवासियों में जबर्दस्त उत्साह रहा। वृक्षारोपण कार्यक्रम में विभिन्न पौधों जिसमें आंवला, अशोक, अमरुद, बेल, नीम, कटहल, जामुन, पीपल, बरगद जैसे अनेक पौधे सैकड़ों की

संख्या में लगाया गया। वृक्षारोपण के पश्चात सभी ने संकल्प लिया कि इन पौधों के बड़े होते तक सुरक्षा करना है। पर्यावरण को ठीक रखने में वृक्षारोपण पर जोर देते हुए सभी ने कहा कि इस बरसात के मौसम में अधिक से अधिक गांव में जाकर औषधीय, फलदार पौधों का वृक्षारोपण करें और प्रकृति की रक्षा में अपने कर्तव्य का निर्वहन करें। एक पेड़, देश के नाम के भाव को लेकर वृक्षारोपण किया गया। वृक्षारोपण कार्यक्रम में इंद्र भगत, जयंत नाथ सिंह, विकास गुप्ता,



लूट
व्यापारी के गले में चाकू अड़ाकर दिया लूट को अंजाम

—संवाददाता—
कोरबा, 26 जुलाई 2023
(घटती घटना)

कोरबा में निवासरत एक व्यापारी रोज की तरह अपने सामानों की बिक्री के पैसे की रिकवरी के लिए दीपका-पाली क्षेत्र गया हुआ था। इस दौरान वापस लौटते समय दीपका थाना क्षेत्र की तिवरता जंगल के समीप स्कूटी में सवार तीन युवकों ने उसका रास्ता रोक लिया और चाकू की नोक पर डेढ़ लाख रुपए की लूट की घटना को अंजाम दिया है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस अज्ञात लुटेरों के खिलाफ अपराध पंजीबद्ध कर मामले की जांच पड़ताल में जुट गई है।

मणिपुर की घटनाओं के विरोध में निकाली गई रैली

—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 26 जुलाई 2023
(घटती घटना)

सर्व समाज एकता परिषद के बैनर तले बुधवार को सैकड़ों महिला-पुरुषों और सामाजिक संगठनों ने मणिपुर की घटनाओं के विरोध में एक रैली का आयोजन किया। इस दौरान राष्ट्रपति के नाम ज्ञापन सौंपा। राजमोहिनी भवन से प्रारंभ होकर यह रैली गांधी चौक, आकाशवाणी चौक, जोडा पीपल, गुदरी चौक, थाना चौक, महामाया चौक, संगम चौक होते हुए घड़ी चौक पर समाप्त हुआ। मणिपुर में जारी हिंसा और वहां महिलाओं के अस्मिता के साथ हो रहे खिलवाड़ को लेकर हिंदु-मुस्लिम-सिख-ईसाई आपस में हैं भाई-भाई के नारों के साथ यह रैली आयोजित हुई थी। रैली में शामिल सामाजिक कार्यकर्ता जितेन्द्र सिंह सोढी ने कहा कि मणिपुर में 80-85 दिनों से जारी हिंसा में न केवल मौतें हुई हैं, साथ ही दोनों समुदायों के सैकड़ों धर्मस्थलों को आग के



हवाले कर दिया गया है। हम राष्ट्रपति से अनुरोध करते हैं कि वो मणिपुर की सरकार को राजधर्म की सीख दे ताकि वहां शांति स्थापित हो सके। सर्व समाज एकता समिति के अध्यक्ष अनंद प्रकाश कुजूर ने कहा कि मणिपुर में जो घटनाएं हो रही हैं उससे देश का सर शर्म से झुक गया है। रैली को आदिवासी महासभा, गोंडवाना महासभा, राष्ट्रीय आदिवासी एकता परिषद, सीएनआई चर्च,

नमना कैथोलिक सभा, नवापारा चर्च, बिसप हाउस, गौसिया कमेटी ने अपना समर्थन दिया था। रैली में इन संगठनों के मुन्ना टोपों, छत्रपाल सिंह, ब्लासियस तिग्गा, प्रनई टोपों, बलधर टोपों, ग्रीगरी कुजूर, फादर विलियम उर्षे भी शामिल थे। रैली के समर्थ में सैकड़ों की संख्या में शहर के नागरिक भी शामिल थे। इनमें मो. इस्लाम, कलीम अंसारी, निखिल विश्वकर्मा, आतिश शुक्ला, फिरमा



कारगिल विजय दिवस पर पूर्व सैनिकों ने शहीद जवानों का किया याद

—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 26 जुलाई 2023
(घटती घटना)

अखिल भारतीय पूर्व सैनिक सेवा परिषद सरगुजा संभाग छत्तीसगढ़ के तत्वाधान में कारगिल विजय दिवस धूमधाम से मनाई गई। जिसमें उपस्थित पूर्व सैनिक डिप्टी कलेक्टर जेआर शतरंज एवं सरगुजा संभाग अध्यक्ष अनिल गुप्ता, उपाध्यक्ष संजय पांडेय, सचिव अनिल मिंज, उपसचिव दयानंद खलखो एवं सभी गणमान्य सरगुजा संभाग के पूर्व सैनिक बड़-चडकर हिस्सा लिया तथा कारगिल विजय दिवस को भव्य रूप से मनाई गई। जिसमें नगर वासियों का भी वीर शहीदों के प्रति उत्साह और प्यार देखने को मिला।

अमित गुप्ता, नीलेश अमराई, सचिन कश्यप, वीरेंद्र गुप्ता, आशीष गुप्ता, राजकुमार श्रीवास्तव, शिक्षक सुरेंद्र केसर, शालू दास, संतोष एका, दिवंगत सोनी, गणेश यादव, लालू यादव, निहाल गुप्ता, रहस्य यादव, सोहिल पैकर, राजेन्द्र प्रधान, जितेन्द्र प्रधान, गोल्ड शाह, ओमप्रकाश प्रधान, नरेन्द्र प्रधान, राजनाथ नागवंशी, विनय कुमार, कोंदो राम, आशीष शाह, नंदू, अजय, विपिन शाह, अविनाश विशाल सहित बड़ी संख्या में स्कूल के विद्यार्थी, बच्चे, युवा एवं ग्रामवासी उपस्थित रहे।

आदिवासी हित के इतने बड़े मुद्दे पर कांग्रेस सांसदों का सदन में न रहना प्रमाणित करता है कांग्रेस आदिवासी विरोधी : कमलभान सिंह

—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 26 जुलाई 2023
(घटती घटना)

पूर्व सांसद कमलभान सिंह ने 12 समुदायों को अनुसूचित जनजाति सूची में शामिल किए जाने पर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी, केंद्रीय मंत्री द्रव अमित शाह व अर्जुन मुण्डा का आभार व्यक्त किया है। इस संबंध में सदन में प्रस्तुत विधेयक पर एक बयान जारी कर पूर्व सांसद कमलभान सिंह ने कहा कि

छत्तीसगढ़ में आदिवासी समाज की 42 जातियां निवास करती हैं। आज का यह दिन न केवल छत्तीसगढ़ में निवासरत आदिवासी समुदायों के लिए, अपितु देशभर में निवासरत 7 सौ जनजाति समुदायों के लिए ऐतिहासिक है। जिन 12 जातियों को सूची में लाने के लिए यह संशोधन प्रस्ताव लाया गया है, उनमें से 10 जातियां लिपिकीय युटियों के कारण संविधान प्रदत्त अधिकारों और लाभ से आजादी के इतने वर्षों बाद भी



वंचित थीं। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ में राष्ट्रपति का दत्तक पुत्र कहे जाने वाली विशेष पिछड़ी

जनजाति पंडो आजादी के 75 वर्ष बाद भी अनुसूचित जनजाति सूची में शामिल नहीं किए गए थे। छत्तीसगढ़ आदिवासी बहुल राज्य है जहां आदिवासियों को त्रि-स्तरीय पंचायत चुनावों में भाग लेने का अधिकार प्राप्त है, लेकिन सूची से बाहर जनजाति समुदायों के लोग किसी भी तरह चुनाव में भाग नहीं ले पाते थे। प्रधानमंत्री मोदी व केंद्रीय मंत्री मुंडा के प्रयासों से सभी अनुसूचित जनजाति समुदायों को

उनका अधिकार मिला। सदन में विपक्ष की गैर मौजूदगी पर कटाक्ष करते हुए कमलभान सिंह ने कहा कि आज छत्तीसगढ़ के कोटे से आने वाले राज्यसभा सदस्यों को सदन में उपस्थित होकर इस विधेयक का स्वागत व समर्थन करना था। सदन से बाहर दोनों राजसभा सदस्य केंद्र सरकार को मदद नहीं करने का आग्रह लगाते हैं। आज सदन में वे होते तो इस विधेयक पर खुश होते, लेकिन

उन्होंने यह अवसर गंवा दिया। कमलभान सिंह ने कहा कि अविभाजित मध्यप्रदेश में जनजातियों को उनका अधिकार नहीं मिल रहा था, इसलिए पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न स्व. अटलजी ने छत्तीसगढ़ राज्य का निर्माण किया और 15 वर्षों के भाजपा शासनकाल में तत्कालीन मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के नेतृत्व में आदिवासियों के कल्याण के लिए काफी काम हुए।

श्याम घुनघुटा परियोजना नहर से पानी उपलब्ध कराए जाने को लेकर कलेक्टर के नाम तहसीलदार को किसानों ने सौंपा ज्ञापन



—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 26 जुलाई 2023
(घटती घटना)

श्याम घुनघुटा परियोजना नहर से लखनपुर विकासखंड के ग्राम सिरकोतगा रजपुरी पृष्ठुट्टा परसोडी कला के सैकड़ों किसानों को कृषि कार्य हेतु पानी उपलब्ध नहीं आज प्रेम तक नहीं हो सका। वर्षा नहीं होने तथा नहर से पानी उपलब्ध नहीं होने की स्थिति में कृषि कार्य पूरी तरीके से प्रभावित हो चुका है। जिन खेतों में धान की खेती की गई है पानी के अभाव में खेत में दरारें पड़ चुकी है जिससे पानी दर्जनों किसान कृषि कार्य हेतु नहर से पानी उपलब्ध कराने को लेकर 26 जुलाई दिन बुधवार को सरगुजा कलेक्टर कुंदन कुमार के नाम तहसीलदार श्रीमती गरिमा ठक्कर को ज्ञापन सौंपा है। ज्ञापन में उल्लेखनीय है कि

शासन के द्वारा श्याम परियोजना घुंघटा जलाशय कृषि सिंचाई हेतु नहर का निर्माण कार्य किया गया था। परंतु लखनपुर विकासखंड के रजपुरी कला सिरकोतगा पृष्ठुट्टा परसोडी कला तक कृषि कार्य हेतु नहर से पानी सैकड़ों किसानों को उपलब्ध नहीं हो पा रहा है। वार्षिक वर्षा नहीं होने से कृषि कार्य पूरे तरीके से प्रभावित हो चुका है। खेतों में बड़ी-बड़ी दरारें आश्रित हैं नहर से सही समय पर कृषि कार्य हेतु पानी उपलब्ध नहीं होता है। तो खेती नहीं कर पाएंगे और किसानों के सामने भूखे मरने की स्थिति निर्मित हो जाएगी। सरगुजा कलेक्टर के नाम 7 दिवस के अंदर नहर से पानी उपलब्ध करवाए जाने की मांग की गई है। नहर से पानी उपलब्ध नहीं होता है तो उग्र आंदोलन की बात किसानों द्वारा कही गई है।

मौसमी बिमारी के साथ-साथ आई फ्लू का खतरा जवाहर नयोदय विद्यालय के 120 बच्चे पाए गए पीड़ित



—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 26 जुलाई 2023
(घटती घटना)

बरसात के कारण मौसम में अचानक बदलाव के साथ मौसमी बिमारी के साथ-साथ प्रदेश में आई फ्लू कंजक्टिववाइटिस फैला हुआ है, ग्रामीण, शहरी क्षेत्रों में इसका प्रभाव देखने को मिल रहा है। क्वॉकि प्रतिदिन मेडिकल कॉलेज अस्पताल अम्बिकापुर में अधिक संख्या में आई फ्लू कंजक्ट

वाइटिसके मरीज आ रहे हैं। विगत दिवस कलेक्टर के निर्देश पर जवाहर नयोदय विद्यालय खलिबा अम्बिकापुर के बच्चों का स्वास्थ्य एवं नेत्र परीक्षण किया गया जिसमें लगभग 120 बच्चे आई फ्लू से संक्रमित पाये गये हैं। इन बच्चों को मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. आरएन गुप्ता के मार्गदर्शन में सभी बच्चों का इलाज डॉ. रंजन टोपों नेत्र रोग विशेषज्ञ के टीम द्वारा आई ड्रॉप ओइन्टमेंट खाने की दवायें

सामान्य लक्षण

आंख का चुभन, पानी आना, हल्का दर्द के साथ लाल होना, कभी-कभी हल्का बुखार व छींक आना ये सामान्य आई का लक्षण है।

बचाव

संक्रमित व्यक्ति अपने आंख में बार-बार हाथ लगाता है, कोशिश करें पिड़ित से हाथ न मिलाए, उनके उपयोग किए किसी भी रुमाल, टावेल चादर व तकिया का इस्तेमाल न करें। पिड़ित व्यक्ति अपने आंखों को बार-बार न छुये व अपने हाथों को साफ रखें। पिड़ित व्यक्ति आंख को साफ कपड़े से हल्के गुनगुने पानी से सफाई करें। संक्रमित व्यक्ति हो सके तो काला चरमा लगायें। संक्रमित आंख को देखने से इस बीमारी के फैलने की धारणा केवल धम है। यह बीमारी केवल सम्पर्क से ही फैलती है।

सामान्य उपचार

तुरत सामान्य उपचार हेतु आई ड्रॉप का उपयोग एक-एक बूंद 5 बार कर सकते हैं। इस बार इंफेक्शन वायरल व बक्टैरियल मिश्रित होने के कारण डॉक्टर की सलाह पर जरूरी दवाई लें इसके लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल में नेत्र रोग विशेषज्ञ का सलाह लें। जिससे सही समय पर बचाव हो सके।

—संवाददाता—
अम्बिकापुर, 26 जुलाई 2023
(घटती घटना)

शहर के लोगों को पानी की गम्भीर समस्या से निजात दिलाने की मांग को लेकर भाजपा पार्षद मधुसूदन शुक्ला ने निगम आयुक्त को ज्ञापन सौंपा है। उन्होंने सौंपे गए ज्ञापन में उल्लेख किया है कि नगर पालिक निगम अम्बिकापुर को केन्द्र सरकार द्वारा स्वच्छ पेयजल व 24 घंटे पानी की सुविधा हेतु अमृत मिशन जल आवर्धन योजना के तहत 106 करोड़ रूपए की स्वीकृति प्रदान की गई थी। भारतीय जनता पार्टी में निगम प्रशासन का ध्यान समय-समय पर आवृष्ट कराया था, कि तेजस कम्पनी द्वारा डीपीआर के अनुरूप कार्य नहीं किया जा रहा है। परन्तु नगर निगम की कांग्रेस सरकार ने शहर के लाखों लोगों की चिन्ता न करते हुए तेजस कम्पनी को प्रश्न देती रही जिसका परिणाम यह हुआ कि आज बाकी डैम में पानी कम होने पर नगरवासी पानी के लिए त्राही त्राही कर रहे हैं। अमृत मिशन जल आवर्धन योजना के पूर्व तकिया फिल्टर प्लांट से 1 करोड़ 60 लाख लीटर पानी की आपूर्ति किया जाता था जिससे शहरवासियों को पानी की किफ़ायत नहीं होती थी। यह योजना खर्च 100 करोड़ की जनसंख्या वर्ष 2050 तक के लिए बनाई गई थी परन्तु योजना का कार्य पूर्ण होने से पूर्व ही फेरल हो गई। पानी टैंकियों से जल की आपूर्ति जनसंख्या व कनेक्शन धारियों के अनुपात में नहीं की जा रही है। भारतीय जनता पार्टी नगर मण्डल अम्बिकापुर यह मांग करती है कि अमृत मिशन जल आवर्धन योजना की निम्न बिन्दुओं पर तकनीकी सुधार कर शहर वासियों को पानी की समस्या से निजात दिलाये।

फैशन की रिमाइम

मौसम है गर्मी और आद्रता का तो कपड़े भी होने चाहिए उसके अनुकूल। इस मौसम में भारी और सजावटी सिल्क व ब्रोकेड के परिधानों से दूरी बनाएं और अपनाएं मलमल, साँपट कॉटन और जूट के परिधान पहनें।
नेचुरल फाइबर

गर्मी में नेचुरल फाइबर से बने कॉटन और जूट के परिधानों से बेहतर कुछ भी नहीं। ये त्वचा को सांस लेने में मदद करते हैं। साथ ही गर्मी के कारण त्वचा पर चकते पड़ने और एलर्जी होने की समस्या से भी मुक्ति दिलाते हैं। गर्मी के



मौसम में सिंथेटिक परिधानों से बचना चाहिए। चिकन के कपड़े भी गर्मी के लिहाज से अच्छे हैं। वहीं चिकनकारी के काम से सजे परिधान भव्य भी लगते हैं। गोसामर कालिटी चिकन आपको कई तरीके से कूल रखता है।

फ्लोरल प्रिंट
शार्ट स्कर्ट और शार्ट्स पहनने का यही है मौसम। उनके साथ मैच करें स्ट्रेपी ब्लाउज। इस तरह बन जाएगा आपका कूल फैशन स्टेटमेंट। फ्लोरल प्रिंट में डेलीकेट और फ्लोइंग ड्रेस भी गर्मी के इस मौसम में अच्छी लगेंगी। फ्लोफुल वाटरकलर प्रिंट्स भी गर्मी में लगते हैं बेहतरीन।

स्लीवलेस स्टाइल
एथनिक व पांपरिक कढ़ाई से सजी स्लीवलेस चोली भी है गर्मी के फैशन का हिस्सा। उसके संग चुनें एथनिक लुक वाली साड़ी और आप बन जाएंगी हर पार्टी की जान।

कलर्स
यह माना जाता है कि गर्मी में हल्के और पेस्टल कलर अच्छे लगते हैं, पर ब्राइट कलर्स का चुनाव भी है एक अच्छा आइडिया। ब्राइट रेड, पर्युशिया, लीफ ग्रीन, कनारी यलो, अरिन्ज और पिंक कलर से बनेगी बात।

डेनिम
डेनिम के साथ मैच करें फ्रस्टी शेड्स में फिटिंग के टॉप। इसके अलावा खूबसूरत पारंपरिक रंगों में एथनिक कुर्ती भी डेनिम के साथ स्मार्ट लुक देगी। आप खूबसूरत लेस वाले टॉप भी चुन सकती हैं।



हल्के फैब्रिक

बेहद हल्के फैब्रिक पुरुषों के लिए भी हैं कूल और एलीगेंट चॉइस। हल्के फैब्रिक और चटख रंग की शार्ट्स के साथ लिनेन की पैन्ट्स आकर्षक लगेंगी।

ऑफिस

फॉर्मल वेयर को भी आप कूल बना सकते हैं। लिनेन, कॉटन, जूट जैसे नेचुरल फाइबर्स चुनें। दिन के लिए स्ट्राइप्स, डॉट्स और पेस्टल शेड्स हैं परफेक्ट।

ईवनिंग वेयर

बारबेक्यू या बीच पार्टी के लिए स्टाइल और खूबसूरत रंगों से करें अपने ड्रेसिंग सेंस को कंप्लीट। कूल टीशर्ट के साथ विंटेज जींस, लिनेन शॉर्ट्स के साथ फ्लोरल प्रिंट्स, मुसलिन की झीनी शर्ट्स के साथ जूट की पैन्ट्स आपको मौसम के अनुकूल कूल

लुक देगी।

एक्सेसरीज

बीड्स, ब्रेसलेट्स और चार्म सिर्फ लड़कियों के लिए नहीं, बल्कि लड़कों के लिए भी हैं स्मार्ट एक्सेसरी। मौसम के मिजाज के अनुकूल परिधान के संग बेरी कलर का

ब्रेसलेट परफेक्ट लगेगा। वहीं लड़कों को दिखना है स्टाइलिश तो वे अपना सकते हैं लेदर के साथ बीड्स ब्रेसलेट और गले में सिल्वर चेन। एक्सेसरीज ऐसी चुनें जो बहुत भारी न हों। याद रखें हल्की और स्टाइलिश एक्सेसरीज ही लगेगी अच्छी।

स्कार्फ

फ्लोरल प्रिंट्स, फ्रस्टी कलर्स, हल्के व फ्लोइंग का है फैशन। गर्मी के मौसम में स्कार्फ चुनते वक्त उपरोक्त बातों का रखें ध्यान। इसे आप सी-बीच, पार्टी या ऑफिस कहीं भी पहन सकती हैं। सभी जगहों पर स्कार्फ अच्छा लगेगा।

खुद बनाएं मनपसंद हेयर स्टाइल

आपको पार्टी में जाना है और हेयर स्टाइलिस्ट के पास जाने का वक्त नहीं है! ऐसी स्थिति से महिलाएं अक्सर दो-चार होती हैं। समय की कमी के चलते अक्सर हमें अपने हेयर स्टाइल को इनोवर करना पड़ जाता है। फिक्क न करें। जावेद हबीब आपको बता रहे हैं कुछ आसान और क्रिक हेयर स्टाइलिंग के टिप्स जिससे आप बालों की स्टाइलिंग खुद कर सकती हैं।

1. अगर आपको वेवी लुक पसंद है तो बस हेयर ब्रश, टेक्सचराइजिंग क्रीम और हेयर ड्रायर के सहारे आप अपने बालों को वेवी लुक देकर उनमें वॉल्यूम पैदा कर सकती हैं।
2. अगर आपको स्ट्रेट हेयर लुक चाहिए तो शॉवर के बाद अपने बालों को तौलिये से सुखा लें। फिर टेक्सचराइजिंग जेल को उंगलियों में लगाकर बालों को लटों में फैलाएं और कंधी करें। इससे आपके बाल सुलझे और स्ट्रेट दिखेंगे।
3. बालों को बाउंसी लुक देने के लिए सिर झुकाकर उन्हें पलट कर ब्लो ड्राई करें। करीब दस मिनट तक पलटें हुए बालों में

कंधी करने से बालों में अच्छा बाउंस आ जाता है जो आपको फ्लैट और बोरिंग लुक से निजात देता है।

4. अपने बालों में खुशबू पैदा करने के लिए कंधी या हेयर ब्रश पर अपना मनपसंद परफ्यूम स्प्रे करें। इससे बाल सुलझाने पर बालों में महक आनी शुरू हो जाएगी जो लोगों को आपकी तरफ आकर्षित जरूर करेगी।
5. बालों को स्वस्थ बनाए रखने के लिए अच्छे शैंपू और कंडीशनर का प्रयोग भी जरूरी होता है। ज्यादातर शैंपू व कंडीशनर इतने गाढ़े होते हैं कि सिर की त्वचा पर जम जाते हैं और अच्छी तरह से साफ भी नहीं होते। ऐसे गाढ़े शैंपू या कंडीशनर्स को प्रयोग करने से पहले पानी डालकर पतला कर लें।

6. घर में सलून जैसी हेयर स्टाइलिंग करने के लिए सबसे पहले बालों को छोटे-छोटे सेक्शंस में बांट लें। हॉट रोलर्स, ब्लो ड्रायर और स्टाइलिंग जेल के साथ इनमें से एक-एक सेक्शन को कर्ल करें, बेहतरीन हेयर स्टाइल तैयार हो जाएगा।



स्पा के लिए सबसे बेहतर मौसम है मानसून। वातावरण में चुली नमी, शीतलता और हवा में स्वच्छता के मध्य स्पा से शरीर को मिलती हैं ऐसी ताजगी, जो किसी और मौसम में मुमकिन नहीं.. अगर बात मानसिक शांति और तनाव मुक्ति की हो रही हो और स्पा का जिक्क न हो तो बात अधूरी ही मानी जाएगी। स्पा से आशय है सेनस पर एक्कम से। जिसका अर्थ है जल के इस्तेमाल से स्वास्थ्य को बेहतर बनाने की प्रक्रिया। यह माना जाता है कि इसकी उत्पत्ति 14वीं शताब्दी में बेल्जियम में हुई थी। धीरे-धीरे इसका चलन पूरे यूरोप में फैल गया। इसके तौर-तरीकों में भी बदलाव हुआ। कुछ स्थानों पर स्पा में मिनरल्स और समुद्री पानी का इस्तेमाल किया जाता है तो कहीं पर अन्य समुद्री सामग्री के माध्यम से शरीर को तनावमुक्त और स्फूर्ति प्रदान करने की प्रक्रिया को स्पा कहते हैं। हालांकि आज इसके मायने काफी हद तक बदल चुके हैं। यह लोगों को मौका देता है तनाव दूर करने का, ब्यूटी ट्रीटमेंट का, हाथ और पैरों को संवारने का, वह भी कुदरत के माध्यम से।

क्या है फायदे

- स्पा थैरेपी शरीर में ऑक्सीजन के साथ ही रक्त के प्रवाह को तेज करके तनाव और थकान दूर करने में मदद करती है।
- स्पा थैरेपीज मस्क्यूलर , स्केलेटल , सर्कुलेटरी , रेस्पिरेटरी , एंडोक्राइन (अंतःस्त्रावी), लिम्फेटिक (लसीका संबंधी) और नर्वस सिस्टम को बेहतर बनाने के साथ ही भावनात्मक और मानसिक तौर पर भी शांति प्रदान करती हैं। इससे थकान, उदासी दूर होने के साथ ही मांसपेशियों में भी मजबूती आती है।
- स्पा बांडी मसाज ब्लड प्रेशर कम करने के साथ ही प्रतिरोधक क्षमता को मजबूत करता है। यह मसाज तनाव बढ़ाने वाले हार्मोन्स का स्तर कम करता है और दिमाग को शांति पहुंचाने वाले हार्मोन्स जैसे सेरोटोनिन के स्त्राव का स्तर बढ़ाता है।
बांडी रैप और मड बाथ भी स्पा के दूसरे प्रसिद्ध ट्रीटमेंट हैं। यह त्वचा के टेक्सचर को बेहतर बनाने के साथ ही त्वचा में नई रंगत पैदा करते हैं। बांडी रैप शरीर को डीऑक्सीफाई, टेंपेरी इंच लॉस, त्वचा में कसाव और कोमलता लाने के साथ ही लिम्फेटिक सिस्टम और मेटाबॉलिज्म स्तर को सुधारता है। वहीं मड थैरेपी त्वचा में कसाव लाने, उसकी सफाई करने, चमकदार बनाने के साथ ही उसे एक्सफॉलिएट भी करती है। आजकल स्पा थैरेपीज के साथ बोटॉक्स और फिलर्स का कॉम्बिनेशन जिन्हें मेडी स्पा कहते हैं लोगों को रिश्ना रहे हैं।

समय हो सही

मानसून स्पा के लिए सबसे बेहतर मौसम इसलिए है, क्योंकि इस दौरान मौसम तो नम होता ही है। साथ ही हवा में धूल-मिट्टी भी कम होती है। इस मौसम में शरीर के सूक्ष्म छिद्र आसानी से खुल जाते हैं और ट्रीटमेंट और बेहतर हो पाता है। लगभग तीन

स्पा का है यह सीजन

माह में एक बार अपने दोस्तों या पति के साथ स्पा का मजा जरूर लें। हां, पैडीक्योर और मैनीक्योर हर महीने कराती रहें। स्पा में सामान्य तौर पर मिलने वाली सर्विस के अलावा आप जैली रब, एरोमैटिक एक्सफॉलिएटिंग स्क्रब, हाइड्रेटिंग मास्क, हॉट टॉवेल रैप, पैराफिन डिप के अलावा कई चीजों का आनंद ले सकती हैं।

क्या न करें

- ट्रीटमेंट के कम से कम एक घंटे के बाद ही किसी चीज का सेवन करें। इसी प्रकार यदि आपने कुछ खाया है तो करीब एक-डेढ़ घंटे बाद ही स्पा का रुख करें।
- यदि पैरों में कट या कोई चोट है तो फिश पैडीक्योर न कराएं। यह खतरनाक इन्फेक्शन पैदा कर सकता है।
- कभी भी खुले लूफाह का इस्तेमाल न करें।
- यदि आप क्लॉस्ट्रोफोबिया (किसी स्थान पर बंद हो जाने को लेकर भय) के शिकार हैं तो रैप और स्टीम थैरेपीज से बचें।
- सोराइसिस और डर्मेटाइटिस जैसी किसी भी तरह की त्वचा संबंधी समस्या होने पर बिना डॉक्टर की सलाह के स्पा ट्रीटमेंट से दूर रहें।

ध्यान रखें

- किसी भी स्पा ट्रीटमेंट का लाभ उठाने से पहले उस संस्थान के परिचय पत्र के साथ ही उसकी संपूर्ण जानकारी अवश्य लें।
- बुकिंग कराने से पहले अपनी जरूरत के बारे में थैरेपिस्ट से विस्तृत चर्चा अवश्य करें।

- यदि आपकी त्वचा सेंसिटिव है तो आयोडीन और मड ट्रीटमेंट से एलर्जी भी हो सकती है। इसलिए सावधानी बरतें। यदि ट्रीटमेंट के दौरान खुजली महसूस हो तो फौरन ही ट्रीटमेंट बंद कर दें।
- कॉस्मेटिक या डर्मेटोलॉजी ट्रीटमेंट लेने से पहले डॉक्टर के अनुभव के बारे में जानकारी अवश्य जुटा लें। इसके लिए उन लोगों से बातचीत कर सकती हैं जो वहां ट्रीटमेंट ले चुके हों।



कलर ऑफ द ईयर मारस्ला

फैशन की दुनिया में रंगों का भी अलग महत्व है। इस बार ट्रेंड बनकर उभरा है मारस्ला कलर। फैशन जगत की नामचीन हस्तियों ने इसे दिया है कलर ऑफ द ईयर का खिताब। दरअसल ड्रेस, फैशन एक्सेसरीज से लेकर होम फर्निशिंग तक सभी में इसका जादू छाया है। रेड और ब्राउन के मिक्स से बना मारस्ला कलर देता है एलीगेंट लुक। इसके साथ ही ये देता है

आत्मविश्वास और स्थिरता का संतुष्टि भरा अहसास। परिधानों के मामले में सिल्क और शिफॉन जैसे रिच फैब्रिक इस कलर का ग्रेस बढ़ाते हैं। इस कलर की ड्रेस का चुनाव करने जा रही हैं तो परफेक्ट मिक्स एंड मैच का ख्याल रखें। मारस्ला कलर की ड्रेस के साथ स्कार्फ किसी अन्य कलर का चुन सकती हैं। जहां तक एक्सेसरीज की बात है हैंडबैग, फुटवेयर, बेल्ट इत्यादि में टॉप पर है मारस्ला। इस कलर की एक्सेसरीज को भी आप बना सकती हैं अपना स्टाइल स्टेटमेंट। वहीं मेकअप प्रोडक्ट्स में भी इस रंग का जवाब नहीं। खास

बात यह है कि आपकी रंगत कैसी भी हो, सभी पर जंचती है मारस्ला कलर की नेलपॉलिश व लिपस्टिक। नेलपॉलिश में गोलडन से नेल आर्ट बेहद आकर्षक लगेगी। होम फर्निशिंग की बात करें तो मारस्ला कलर में लेदर के सोफे से लेकर वॉल पेंट तक कुछ भी चुन सकती हैं, किसी भी रूप में मारस्ला का स्पर्श आपके घर को देगा क्लासी लुक। अब देख किस बात की कलर ऑफ द ईयर को अपनाकर निखारें अपना घर और व्यक्तित्व दोनों।





अनुसूचित जनजाति आयोग के अध्यक्ष के निरीक्षण में मिला भवन खंडहर

लोक निर्माण विभाग के अधिकारी ने ट्राइबल मंत्री को बताया कि भवन है पूर्ण, रहती हैं उसमें बच्चियां



-सोनु कश्यप-
प्रतापपुर, 26 जुलाई 2023
(घटती घटना)

आपने दुनिया में अजीबोगरीब मामला तो देखा ही होगा जिसमें कई तरह की चीजें देखने को मिलती हैं लेकिन यहां मामला कुछ और ही है कल छत्तीसगढ़ शासन के नवनिर्भुक्त

ट्राइबल मंत्री मोहन मरकाम में सरगुजा संभाग मुख्यालय में आदिम जाति कल्याण विभाग के सभी अधिकारी कर्मचारियों की बैठक ली थी समीक्षा के दौरान वहां उपस्थित अधिकारियों ने ट्राइबल मिनिसटर को बताया कि प्रतापपुर विकासखंड के ग्राम पंचायत माडीखंड में लोक

निर्माण विभाग सरगुजा अंबिकापुर द्वारा वर्ष 2007-08 में 40 लाख की लागत से छत्रवासा भवन का निर्माण कराया है जिसमें कक्षा और आवास संचालित है इस पर वहां पर उपस्थित सहायक आयुक्त आदिवासी विकास सूरजपुर द्वारा बताया गया कि उक्त भवन अधूरा है और उसमें कक्षाएं

नहीं लग रही हैं जिस पर ट्राइबल मंत्री ने वहां उपस्थित अनुसूचित जनजाति आयोग के अध्यक्ष भानु प्रताप सिंह को उक्त भवन का निरीक्षण करने का आदेश दिया था जिस पर आज तत्काल मौके पर पहुंचे अनुसूचित जाति आयोग के अध्यक्ष भानु प्रताप सिंह अपने कर्मचारियों के साथ

माडीखंड स्कूल में पहुंचे वहां की स्थिति देख दंग रह गए भवन बिल्कुल अधूरा व जर्जर स्थिति में पड़ गया अंदर बरामदे में अरहर की खेती हुई है जिसे देखकर वहां उपस्थित जनप्रतिनिधि पत्रकार सभी दंग रह गए भ्रष्टाचार का यह कौन सा नमूना है लाखों की लागत से बनने वाले भवन

में इस प्रकार एक विभाग के अधिकारी द्वारा झूठ बोलना समझ से परे है एक सवाल के जवाब में आयोग के अध्यक्ष भानु प्रताप ने कहा कि मैं अपनी रिपोर्ट तत्कालीन मंत्री व छत्तीसगढ़ सरकार को दूंगा निश्चित ही लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों के ऊपर कार्यवाही की जाएगी।



चुनाव लड़ूंगा कि नहीं या फैसला हाईकमान का

पत्रकारों से चर्चा करने के दौरान अनुसूचित जनजाति आयोग के अध्यक्ष भानु प्रताप सिंह ने एक सवाल के जवाब पर कहा कि मैं विधानसभा चुनाव लड़ूंगा या नहीं करूंगा इसका फैसला कांग्रेस हाईकमान करेगा मुझे जो जिम्मेदारी दी गई है उसे मैं बखूबी निभा रहा हूँ क्योंकि मैं एक संवैधानिक पद पर हूँ इसलिए मैं अभी कुछ नहीं कर सकता

जनपद सभा कक्ष में पक्षकारों की हुई सुनवाई पर राजस्व विभाग के अधिकारियों की बैठक

आज छत्तीसगढ़ राज्य अनुसूचित जाति आयोग के अध्यक्ष भानु प्रताप सिंह ने जनपद सभाकक्ष में आयोग का सुनवाई रखा जिसमें कुल 12 मामलों में सुनवाई की गई 9 मामले पर सुनवाई करते हुए मामले को नजदीक गलत किया गया ग्रामीण क्षेत्रों से आए कई ग्रामीणों की समस्याएं भी सुनी गई इस दौरान शक्कर कारखाना के अध्यक्ष विद्यासागर सिंह जनपद अध्यक्ष जगत लाल आयाम त्रिभुवन सिंह टेकाम थारु लाल नागवंशी अनिल सिंह अधिकारियों में अनुविभागीय अधिकारी दीपिका नेताम मंडल संयोजक प्रमोद गुप्ता जनपद सीईओ निजामुद्दीन तहसीलदार समीर शर्मा सहित अन्य विभाग के अधिकारी कर्मचारी उपस्थित थे



नशे के खिलाफ सूरजपुर पुलिस की लगातार कार्यवाही जारी

50 हजार रुपये कीमत के नशीली दवाईयों सहित 2 आरोपियों को थाना सूरजपुर पुलिस ने किया गिरफ्तार

-संवाददाता-
सूरजपुर, 26 जुलाई 2023 (घटती घटना)

पुलिस अधीक्षक सूरजपुर आई कल्याण एलिमेंटल के द्वारा अवैध नशे के कारोबार के धंधे में लिप्त लोगों के विरुद्ध सख्त कार्यवाही करने के निर्देश जिले के थाना-चौकी प्रभारियों को दिए हैं जिसके बाद से ही थाना-चौकी की पुलिस के द्वारा नशे के कार्यों में लिप्त लोगों के खिलाफ लगातार ताबड़तोड़ कार्यवाही करने में जुटी हुई है। इसी क्रम में दिनांक 26.07.23 को थाना सूरजपुर पुलिस को मुखबीर से सूचना मिली कि एक व्यक्ति सूरजपुर के धान मंडी के पास अवैध नशीली इंजेक्शन रखकर बिक्री करने हेतु ग्राहक की तलाश कर रहा है। सूचना पर पुलिस ने त्वरित कार्यवाही करते हुए घेराबंदी कर शेर मोहम्मद पिता स्व. बलि मोहम्मद उम्र 68 वर्ष निवासी वार्ड क्रमांक 07 पुराना बाजारपारा सूरजपुर को पकड़ जिसके कब्जे से लिजेंसिक इंजेक्शन 13 नग, एक्विल इंजेक्शन 25 नग कुल 38 नग नशीली इंजेक्शन जप्त किया गया जिसकी बाजारू कीमत करीब 20 हजार रुपये है। वहीं दूसरे मामले में मुखबीर से सूचना मिली कि एक व्यक्ति सूरजपुर के बस स्टैंड गली में नशीली इंजेक्शन रखकर बिक्री करने हेतु ग्राहक की तलाश कर रहा है। सूचना पर कोतवाली पुलिस ने फौरन कार्यवाही करते हुए घेराबंदी कर गोलू कसेरा पिता दिलीप कसेरा उम्र 28 वर्ष निवासी वार्ड क्रमांक 07, पुराना बाजारपारा सूरजपुर को पकड़ जिसके कब्जे से टीजेसिक इंजेक्शन 20 नग, एक्विल इंजेक्शन 34 नग कुल 54 नग जप्त किया गया जिसकी बाजारू कीमत करीब 30 हजार रुपये है। दोनों ही मामले में आरोपियों को गिरफ्तार किया है। इस कार्यवाही में थाना प्रभारी सूरजपुर लक्ष्मण सिंह धुर्वे, एसआई पिपुश कान्त चन्द्राकर, एसआई अरुण गुप्ता, प्रधान आरक्षक राहुल गुप्ता, अदीप प्रताप सिंह, इसित बेहरा, महेन्द्र सिंह, आरक्षक लक्ष्मी नारायण मिर्रे, रामकुमार नायक, राधेश्याम साहू, हरिशंकर सिंह व महिला आरक्षक नीता भण्डारी सक्रिय रहे।

मुख्यमंत्री 29 को रहेंगे कोरबा प्रवास पर करेंगे मेडिकल कॉलेज व पावर प्लांट का भूमिपूजन

-संवाददाता-
कोरबा, 26 जुलाई 2023 (घटती घटना)।
छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल 29 जुलाई को कोरबा प्रवास पर रहेंगे इस दौरान जिले को दो बड़ी सौगात देंगे मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, विधानसभा अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत, उप मुख्यमंत्री टीएस सिंहदेव, कोरबा सांसद ज्योत्सना महंत सहित मंत्रिमंडल के सदस्य व विधायकों की गरिमामय उपस्थिति में 29 जुलाई को स्व. बिसाहू दाम महंत मेडिकल कॉलेज भवन व राज्य विद्युत उत्पादन कंपनी पश्चिम के 1320 मेगावॉट नवीन पावर प्लांट का आधारशिला रखेंगे साथ ही डॉ. भीमराव अंबेडकर ओपन ऑडिटोरियम घंटा घर में आयोजित मुख्य समारोह को संबोधित करने के साथ कलेक्ट्रेट में बनाई गई छत्तीसगढ़ महतारी की प्रतिमा का अनावरण करेंगे। मुख्यमंत्री के आगमन को लेकर कांग्रेसी नेता और पुलिस प्रशासन के अफसर जुटा तैयारियों में।

सूरजपुर के शासकीय, अर्धशासकीय वाहन चालक एक दिवसीय धरना-प्रदर्शन में राजधानी रायपुर में होंगे शामिल

8 सूत्रीय मांगों के लिए 28 जुलाई को होगा आंदोलन

-संवाददाता-
सूरजपुर, 26 जुलाई 2023
(घटती घटना)

छत्तीसगढ़ शासकीय, अर्धशासकीय वाहन चालक, यांत्रिक कर्मचारी संयुक्त मोर्चा के द्वारा राजधानी रायपुर में 28 जुलाई को आयोजित धरना और शासकीय वाहनों के चक्काजाम आंदोलन में सूरजपुर



जिले के भी शासकीय अर्धशासकीय वाहन चालक

चिचिया परिसर से निकलते ही हाथी हुआ आक्रामक, गेराव गांव में मचाया उत्पात

-संवाददाता-
कोरबा, 26 जुलाई 2023
(घटती घटना)

कोरबा वन मंडल के गेराव गांव में 12 हाथियों का दल लगातार दूसरे दिन उत्पात मचाते हुए ग्रामीणों के धान की फसल को रौंद दिया है। कुदमुरा के चिचिया परिसर से बाहर निकलते ही हाथी आक्रामक हो गए हैं। हाथियों द्वारा लगातार उत्पात मचाये जाने से ग्रामीण काफी भयभीत हैं। वन विभाग द्वारा पिछले दो दिनों से क्षेत्र में डेरा जमाए उत्पाती हाथियों को खदेड़ने का प्रयास किया जा रहा है लेकिन इसमें कोई विशेष सफलता अभी तक नहीं मिल पाई है।



नुकसान हुआ यह आकलन के बाद ही स्पष्ट हो सकेगा। लेकिन एक अनुमान के मुताबिक ताजा उत्पात में हजारों रुपये का नुकसान ग्रामीणों को उठाना पड़ रहा है। उभर कटयोरा वन मंडल के पसान केन्द्र व जट्टा रेंज में हाथियों की सक्रियता लगातार कायम है। यहां बड़ी संख्या में हाथी अलग-अलग झुंडों में विचरण कर रहे हैं। पसान रेंज के बनिथा गांव में 05 तथा सेमहरा में 07 हाथियों को विचरण करते हुए देखा गया। जिसके पश्चात ग्रामीणों ने इसकी सूचना वन विभाग को दी, जिस पर उसका अमला मौके पर पहुंचकर हाथियों की निगरानी में जुट गया है। वन विभाग की ओर से यह कोशिश किया जा रहा है कि हाथी जंगल में ही बने रहे और किसी भी हालत में रिहायसी क्षेत्र में न पहुंच पाये।

सविदा कर्मचारियों को कार्य में 03 दिवस के भीतर उपस्थित होने के लिए निर्देश

-संवाददाता-
कोरबा, 26 जुलाई 2023 (घटती घटना)।
छत्तीसगढ़ सिविल सेवा (सविदा नियुक्ति) नियम 2012 के तहत विभिन्न विभागों में कार्यरत सविदा अधिकारी / कर्मचारियों द्वारा अपनी मांगों के संबंध में अनाधिकृत रूप से निरंतर हड़ताल पर हैं, जिससे लोकहित / नागरिक सेवाएं तथा शासकीय कार्य प्रभावित हो रही हैं और लोगों को असुविधाओं का सामना करना पड़ रहा है। उक्त कृत्य छत्तीसगढ़ सिविल सेवा (सविदा नियुक्ति) नियम 2012 की कंडिका 15 (1) के अनुसार आचरण नियम 1965 का उल्लंघन है। छठगशासन गृह विभाग सी अनुभाग मंत्रालय महानदी भवन नवा रायपुर अटल नगर के आदेश क्रमांक एफ 04-104 / गृह - सी / 2023 नवा रायपुर अटल नगर दिनांक 11.07.2023 द्वारा स्वास्थ्य सेवाएं हेतु (छत्तीसगढ़ अत्यावश्यक सेवा संधारण तथा विच्छिन्नता निवारण अधिनियम, 1979) की धारा 4 की उपधारा (1) एवं (2) द्वारा प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए एम्सा लागू किया गया है। उक्त जारी सूचना उपर्युक्त संबंधित अधिकारी / कर्मचारी के कार्य पर उपस्थित नहीं होने पर एम्सा अंतर्गत कार्यवाही किया जाना प्रावधानित है। जिले के मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी द्वारा एनएचएम, एनएचएम अंतर्गत हड़ताल में शामिल सभी सविदा अधिकारी / कर्मचारी को निर्देशित किया गया है कि आप 03 दिवस के समय अवधि के भीतर अपने कर्तव्य स्थल पर व्यक्तिगत रूप से उपस्थित दें, अन्यथा उपरोक्तानुसार कार्यवाही के लिए आप स्वयं जिम्मेदार होंगे।

शामिल होंगे। प्रांतीय निकाय के आव्हान पर जिला पदाधिकारियों एवं सदस्यों ने इस संबंध में कलेक्टर परिसर वाहन चालक कक्ष में बैठक का आयोजन कर आंदोलन में भाग लेने का निर्णय लिया। बैठक में संघ के प्रदेश महामंत्री तमेश राजवाड़े ने बताया कि संघ के द्वारा आठ सूत्रीय मांगों के समर्थन में यह आंदोलन किया जा रहा है। प्रमुख मांगों में वाहन चालकों प्रारंभिक ग्रेड वेतन 2800 रुपये किये जाने, दैनिक

वेतनभोगी, सविदाकर्मों और कलेक्टर दर पर कार्यरत कर्मचारियों को नियमित किये जाने, शैक्षणिक योग्यता के आधार पर वाहन चालकों को भी पद परिवर्तन / पदोन्नति करने, कार्यभारित प्रथा समाप्त कर कार्यभारित कर्मचारियों को नियमित स्थापना में करने, शासकीय विभागों के वाहन मय चालकों के दुरुपयोग पर अंकुश करने, शासन द्वारा विभिन्न विभागों में व्ययपम एवं सिधो भर्ती के माध्यम से दैनिक वेतन भोगी वाहन चालक को

चोरी के 3 आरोपियों को थाना झिलमिली पुलिस ने किया गिरफ्तार

-संवाददाता-
सूरजपुर, 26 जुलाई 2023 (घटती घटना)
दिनांक 28.05.23 को भैयाथान निवासी अजय दुबे ने थाना झिलमिली में रिपोर्ट दर्ज कराया कि 17 जुलाई के रात्रि में अज्ञात चोर के द्वारा घर का ताला तोड़कर घर में रखे सामान की चोरी कर लिए। रिपोर्ट पर धारा 380 भादसं. के तहत मामला पंजीबद्ध किया गया। मामले की सूचना पर पुलिस अधीक्षक सूरजपुर श्री आई कल्याण एलिमेंटल ने अज्ञात चोर की पतासाजी कर जल्द गिरफ्तार करने के निर्देश थाना प्रभारी को दिए। थाना झिलमिली पुलिस को अज्ञात चोर की पतासाजी दौरान मुखबीर की सूचना पर राजेश तिवारी पिता शिवनारायण तिवारी उम्र 34 वर्ष ग्राम पासल व शैलेन्द्र तिवारी उर्फ डूरु पिता स्व. विरेन्द्र तिवारी उम्र 34 वर्ष निवासी भैयाथान को पकड़ा। पूछताछ पर दोनों ने चोरी की घटना को अंजाम देना स्वीकार करते हुए बताया कि चोरी किए गए 1 नग टीवी व 1 नग रिसीवर को सत्यनारायण उर्फ लिलीपुट पिता आगर साय निवासी ग्राम पासल को बिक्री किए हैं जिसके बाद दूबिश देकर सत्यनारायण को पकड़ गया। आरोपियों के निशानदेही पर चोरी का टीवी व रिसीवर जप्त कर तीनों आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। इस कार्यवाही में थाना प्रभारी झिलमिली राजेन्द्र साहू, एसआई ललित तिवारी, प्रधान आरक्षक सुखदेव सिंह, हेमंत सोनवानी, आरक्षक रमेश सिंह, हेमंत सिंह, चंद्रदेव मरावी, रामा कुमार, नोबिन लकड़ा व भोमेश सिंह आर्मी सक्रिय रहे।

बीसीसीआई ने जारी किया मार्च 2024 तक का कैलेंडर



कुल 16 इंटरनेशनल मैच खेलेगी भारत
नई दिल्ली, 26 जुलाई 2023। बीसीसीआई ने 25 जुलाई को मार्च 2024 तक का होम कैलेंडर जारी कर दिया है। इसके अनुसार टीम इंडिया मार्च तक कुल 16 इंटरनेशनल मुकाबले खेलेगी। अपने देश में वनडे विश्व कप की शुरुआत

से पहले टीम इंडिया ऑस्ट्रेलिया के साथ तीन वनडे मैच की सीरीज खेलेगी। दोनों टीमों के लिए यह सीरीज विश्व कप की तैयारी के लिए बेहद अहम होगी। अपने घरेलू सीजन में टीम इंडिया कुल 16 अंतरराष्ट्रीय मैच खेलेगी, जिसमें पांच टेस्ट, तीन वनडे और आठ टी-20 मैच शामिल हैं। साल 2024 में टी20 वर्ल्ड कप को

देखते हुए टीम इंडिया अफगानिस्तान के खिलाफ जनवरी 2024 में तीन मैच की टी-20 सीरीज खेलेगी। भारतीय टीम वर्ल्डकप 2023 से ठीक पहले ऑस्ट्रेलिया के साथ सितंबर में तीन मैचों की वनडे सीरीज खेलेगी। पहला वनडे 22 सितंबर, दूसरा 24 सितंबर और तीसरा 27 सितंबर को खेला जाएगा।

वर्ल्डकप खत्म होने के बाद 23 नवंबर से 3 दिसंबर के दौरान भारत पर ऑस्ट्रेलिया के साथ 5 टी-20 मुकाबले खेलेगा। 23 नवंबर, 26 नवंबर, 28 नवंबर, 1 दिसंबर और 3 दिसंबर को इन पांच मुकाबलों का आयोजन होगा। इस सीरीज के बाद अफगानिस्तान और इंग्लैंड की टीमों जनवरी-फरवरी में भारतीय दौरे पर आएंगी।

ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ वनडे सीरीज
1. पहला वनडे: 22 सितंबर, दोपहर 1:30 बजे, मोहाली
2. दूसरा वनडे: 24 सितंबर, दोपहर 1:30 बजे, इंदौर
3. तीसरा वनडे: 27 सितंबर, दोपहर 1:30 बजे, राजकोट

ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ टी20 सीरीज:
1. पहला टी20: 23 नवंबर, शाम 7:00 बजे, विजाग
2. दूसरा टी20: 26 नवंबर, शाम 7:00 बजे, तिरुवनंतपुरम
3. तीसरा टी20: 28 नवंबर, शाम 7:00 बजे, गुवाहाटी
4. चौथा टी20: 1 दिसंबर, शाम 7:00 बजे, नागपुर
5. पांचवां टी20: 3 दिसंबर, शाम 7:00 बजे, हैदराबाद

अफगानिस्तान के खिलाफ टी20
1. पहला टी20: 11 जनवरी, मोहाली
2. दूसरा टी20: 14 जनवरी, इंदौर
3. तीसरा टी20: 17 जनवरी, बंगलुरु

इंग्लैंड के खिलाफ टेस्ट सीरीज:
1. पहला टेस्ट: 25-29 जनवरी, हैदराबाद
2. दूसरा टेस्ट: 2-6 फरवरी, विजाग
3. तीसरा टेस्ट: 15-19 फरवरी, राजकोट
4. चौथा टेस्ट: 23-27 फरवरी रांची
5. पांचवां टेस्ट: 7-11 मार्च धर्मशाला



वर्ल्ड कप में 14 अक्टूबर को होगा भारत-पाकिस्तान का मैच

सुरक्षा के चलते हुआ बदलाव
नई दिल्ली, 26 जुलाई 2023। वनडे वर्ल्ड कप 2023 में भारत पाकिस्तान के बीच होने वाले महामुकाबले की डेट को बदल दिया गया है। अब दोनों टीमों के बीच मैच 15 को नहीं बल्कि 14 अक्टूबर को खेला जाना है। मैच गुजरात के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में खेला जाना है। पहले ये मुकाबला नवरात्रि के पहले दिन पड़ रहा था ऐसे में

सुरक्षा एजेंसियों ने बीसीसीआई से कार्यक्रम में बदलाव की मांग की थी जिसे अब बदलकर 14 अक्टूबर को कर दिया गया है। क्रिकेट का सबसे बड़ा महाकुंभ यानी आईसीसी क्रिकेट वर्ल्ड कप इस साल अक्टूबर-नवंबर में भारत में खेला जाना है। मैच ये पहली बार होने जा रहा है जब अकेला भारत इस पूरे टूर्नामेंट की मेजबानी कर रहा है। इससे पहले भी भारत संयुक्त रूप से विश्व

कप की मेजबानी कर चुका है। क्रिकेट के इस सबसे बड़े महासंग्राम का आगाज 5 अक्टूबर से होना है। सुरक्षा एजेंसियों ने बताया है कि भारत और पाकिस्तान जैसे हार्ड प्रोफाइल मैच जिसमें लाखों दर्शक स्टेडियम आते हैं ऐसे में सुरक्षा के लिए भारी मात्रा में एजेंसियाँ और पुलिस की आवश्यकता होगी। लेकिन उस दौरान सुरक्षा एजेंसियों और पुलिस नवरात्रि के इंतजामों में लगी होंगी।

आईसीसी से हरमनप्रीत को लगा झटका

खराब व्यवहार के चलते कौर 2 मैच के लिए बैन
नई दिल्ली, 26 जुलाई 2023। अपनी तुफानी बल्लेबाजी के लिए पहचाने जाने वाली वीमेंस टीम की कप्तान हरमनप्रीत कौर को आईसीसी से बड़ा झटका लगा है। इंटरनेशनल क्रिकेट काउंसिल ने कौर को 2 इंटरनेशनल मैचों के लिए बैन कर दिया है। दरअसल बांग्लादेश के खिलाफ तीसरे वनडे मैच में खराब व्यवहार और अपायरिंग के स्तर पर सवाल उठाने के लिए टीम इंडिया के कप्तान को 2 इंटरनेशनल मैचों के लिए बैन कर दिया गया है। ऐसे में अब कप्तान आने वाले दो

मैचों में टीम के लिए खेलती हुई नजर नहीं आयेगी। खिलाड़ी ने बांग्लादेश के खिलाफ तीसरे वनडे में आउट होने के बाद गुस्से में अपना बल्ले विकेट पर मारा था।

आईसीसी ने बड़ा एक्शन लिया है। आईसीसी ने हरमनप्रीत कौर को 2 इंटरनेशनल मैचों के लिए बैन कर दिया। भारतीय महिला क्रिकेट टीम हाल में ही बांग्लादेश के दौरे पर थी। वनडे सीरीज के आखिरी मुकाबले के दौरान हुई घटनाओं के लिए भारतीय कप्तान हरमनप्रीत कौर पर बैन लगाया गया है। यह मुकाबला पिछले हफ्ते शनिवार को खेला गया था। हरमनप्रीत कौर पर अंतरराष्ट्रीय मैच में होने वाली घटना के संबंध में सार्वजनिक आलोचना से संबंधित लेवल 1 के अपराध के लिए उनकी मैच फीस का 25 प्रतिशत जुर्माना भी लगाया गया था।

पाकिस्तान की बिस्माह माहरूफ भी एशियाई खेलों से हटीं

कराची, 26 जुलाई 2023। आयाश नसीम के समय से पहले संन्यास के बाद पाकिस्तान की महिला क्रिकेट टीम को एक और झटका लगा जब पूर्व कप्तान बिस्माह माहरूफ 'बच्चों के साथ यात्रा नहीं करने' की एशियाई खेलों की नीति के कारण इस महाद्वीपीय प्रतियोगिता से हट गईं। पाकिस्तान ने इस तरह आगामी खेलों के लिए अपनी दो शीर्ष खिलाड़ियों को गंवा दिया। आयोजकों ने प्रतिभागी देशों के खिलाड़ियों को खेलों के लिए अपने

बच्चों के साथ यात्रा करने की स्वीकृति देने से इनकार कर दिया है जिसके बाद बिस्माह ने एशियाई खेलों की टीम का हिस्सा बनने से इनकार कर दिया। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) के महिला क्रिकेट प्रकोष्ठ की प्रमुख तानिया मलिक ने कहा कि यह दुःखपूर्ण है कि टीम को एशियाई खेलों में बिस्माह की सेवाएँ नहीं मिलेंगी। तानिया ने पृष्ठ की कि बिस्माह को टीम में शामिल नहीं किया गया है क्योंकि वह नियमों के काण खेल गांव में अपनी बेटी के साथ नहीं जा पाएंगी।

शतरंज विश्व कप में भारतीय चुनौती की अगुआई करेंगे गुकेश, हंपी

बाकू (अजरबैजान), 26 जुलाई 2023। युवा भारतीय ग्रैंडमास्टर डी गुकेश और आर प्रज्ञानानंदा 30 जुलाई से 24 अगस्त तक यहां होने वाले शतरंज विश्व कप में चुनौती पेश करेंगे। पुरुष और महिला खिलाड़ियों को इस प्रतियोगिता से 2024 कैडिडेट्स टूर्नामेंट (विश्व शतरंज चैंपियनशिप का चैलेंजर तय करने वाला टूर्नामेंट) के लिए क्वालीफाई करने का मौका मिलेगा। सत्रह साल के खिलाड़ियों गुकेश और प्रज्ञानानंदा दोनों को पहले दौर में बाई मिली है और वे सीधे दूसरे दौर में उतरेंगे। गुकेश अपने अभियान की शुरुआत चंग बाँबी और इस्कंदीव मिस्त्रादिन के बीच होने वाले मैच के विजेता के खिलाफ करेंगे। गुकेश को तीसरे दौर में हमवतन एसएल नारायणन से पिड़ना पड़ सकता है बशर्ते वह अपने शुरुआती दो दौर के मुकाबले जीतने में सफल रहें। प्रज्ञानानंदा दूसरे दौर में सेंटियागो डि मोर और मैक्सिम लगाडे के बीच होने



विश्व कप 2023 के जरिए शीर्ष दो की जगह शीर्ष तीन खिलाड़ियों को अगले साल अप्रैल में कनाडा के टोरंटो में होने वाले कैडिडेट्स टूर्नामेंट के लिए क्वालीफाई करने का मौका मिलेगा। दुनिया के नंबर एक खिलाड़ी और शीर्ष वरीय मैक्सिम कार्लसन की नजरें पहली बार विश्व कप जीतने पर टिकी होंगी। मौजूदा विश्व चैंपियन डिंग लिरेन और दुनिया के छठे नंबर के खिलाड़ी अलीरेजा फिरोजा टूर्नामेंट में हिस्सा नहीं ले रहे। कार्लसन के अलावा इयान नेपोमनिचाची, फाबियानो करूआना, हिकारू नाकामूरा, अनीष गिरि, वेस्ली हर्षा भरतकोटि शामिल हैं। महिला टूर्नामेंट में भारतीय चुनौती की अगुआई अनुभवी कोनेरू हंपी और डी हरिका करेंगी। इन दोनों को भी पहले दौर में बाई मिली है। प्रज्ञानानंदा की बहन आर वैशाली, मैरी आन गोप्स, पोवी नंदिधा और दिव्या देशमुख भी महिला टूर्नामेंट में चुनौती पेश करेंगी।

यशस्वी और मुकेश के प्रदर्शन की असली परीक्षा दक्षिण अफ्रीका में होगी

वेस्टइंडीज, 26 जुलाई 2023। सलामी बल्लेबाज यशस्वी जायसवाल ने अपने पदार्पण मैच में शैर्य और प्रवाहमय बल्लेबाजी का शानदार नमूना पेश किया जो वेस्टइंडीज के खिलाफ हाल में समाप्त हुई दो टेस्ट मैचों की श्रृंखला का सकारात्मक पहलु रहा लेकिन भारतीय टीम की असली परीक्षा दक्षिण अफ्रीका दौरे में होगी। भारत ने वेस्टइंडीज के खिलाफ इस टेस्ट श्रृंखला में अपेक्षानुरूप जीत हासिल की। भारत का श्रृंखला में क्वीन स्वीप करना तय माना जा रहा था लेकिन दूसरा टेस्ट मैच बारिश से थुल गया जिससे भारतीय टीम 1-0 से ही जीत दर्ज कर पाई। यह श्रृंखला रोहित शर्मा के लिए कप्तान और बल्लेबाज के तौर पर महत्वपूर्ण थी और वह इन दोनों भूमिकाओं में पूरी तरह से खरे उतरे। उन्होंने तीन पारियों में 240 रन बनाए। उनके अलावा विराट कोहली ने दो पारियों में 197

रन बनाए। इससे इन दोनों शीर्ष बल्लेबाजों को एकदिवसीय श्रृंखला में भी मदद मिलेगी। वेस्टइंडीज की टीम में कुशल खिलाड़ियों की कमी है और ऐसे में बदलाव के दौर से गुजर रही भारतीय टीम अपने प्रदर्शन का सही आकलन नहीं कर सकती। उसके बल्लेबाजों की असली परीक्षा दक्षिण अफ्रीका में होगी जहां उन्हें एमरिंक नोकिंग्स, कैमिंसो रबाडा और लुगी एनगिडी जैसे गेंदबाजों का सामना करना होगा। भारत ने वेस्टइंडीज में कुछ नए खिलाड़ियों को आजमाया जिनमें जायसवाल भी शामिल हैं जिन्होंने टेस्ट पदार्पण पर ही 387 गेंदों का सामना किया था। उन्होंने दिखाया कि वह जानते हैं कि उनका ऑफ स्पिन कहां है और कौन सी गेंद को छोड़ना है। अपने इस

कौशल से वह गेंदबाजों को थकाने में सफल रहे। जायसवाल ने दूसरे टेस्ट मैच की दूसरी पारी में 30 गेंदों पर 38 रन की आक्रामक पारी खेली।

किए जाने पर अजिंक्य रहाणे को भी हैरानी हुई होगी। उन्हें ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ विश्व टेस्ट चैंपियनशिप के फाइनल में 89 रन बनाने के बाद यह जिम्मा सौंपा गया था। वेस्टइंडीज में हालांकि उनका बल्ले नहीं चल पाया तथा श्रेयस अय्यर और केएल राहुल के फिट होने के बाद रहाणे को मध्यक्रम में उनके लिए जगह छोड़नी पड़ सकती है। जयदेव उनादकट भी प्रभावित नहीं कर पाए लेकिन अगर वह कुछ अच्छे प्रदर्शन करते हैं तो उन्हें विश्वकप तक सीमित ओवरों की टीम में रखा जा सकता है। अर्शदीप सिंह को एशियाई खेलों के लिए भेजा जा रहा है और ऐसे में उनादकट के सामने बाएं हाथ के गेंदबाज के रूप में कोई प्रतिस्पर्धा

नहीं है। लेकिन विश्वकप के बाद उनके टीम में बने रहने की संभावना नहीं है। घरेलू स्तर पर अच्छे प्रदर्शन करने वाले तेज गेंदबाज मुकेश कुमार ने विकल्प मुहैया कराए हैं। उनकी गेंदों में तेजी नहीं है लेकिन उनकी कटर बल्लेबाजों को परेशानी में डालती है और वह तीसरे तेज गेंदबाज के रूप में अच्छे विकल्प हो सकते हैं। इस श्रृंखला से यह भी तय हो गया है कि अरुण पंत के फिट होने तक इशान किशन टेस्ट मैचों में भी विकेटकीपर की जिम्मेदारी निभाएंगे। कोना भरत को पांच टेस्ट मैच खेलने का मौका मिला लेकिन वह उनमें अपनी बल्लेबाजी से प्रभावित नहीं कर पाए। दूसरी तरफ इशान किशन ने अपनी बल्लेबाजी और विकेटकीपिंग से प्रभावित किया लेकिन दक्षिण अफ्रीका में उनके लिए शर्ट पिच गेंदों का सामना करना आसान नहीं होगा।

राजवीर देओल की दोनों का टीजर जारी, पालोमा ढिल्लों की भी दिखी झलक

बॉलीवुड के जाने-माने अभिनेता सनी देओल के बेटे राजवीर देओल मौजूदा वक में अपने बॉलीवुड डेब्यू को लेकर चर्चा में हैं। बीते दिन उन्होंने अपनी पहली फिल्म दोनों का एलान किया था। इसमें उनकी जोड़ी अभिनेत्री पूनम ढिल्लों की बेटी पालोमा ढिल्लों के साथ बनी है। अब निर्माताओं ने दोनों का टीजर जारी कर दिया है, जिसमें पालोमा और राजवीर एक-दूसरे के प्यार में डूबे नजर आ रहे हैं। जियो स्टूडियो ने अपने आधिकारिक टिवटर पर दोनों का टीजर साझा किया है। इसके कप्तान में उन्होंने लिखा, दो अजनबियों के साथ प्यार की मासूमियत का स्वागत करते हुए, जिनकी मौजिल एक है। जल्द ही सिनेमाघरों में एक नई यात्रा शुरू होगी। फिल्म दोनों के जरिए बॉलीवुड के जाने-माने निर्देशक सूरज बडजात्या के बेटे अवनोश एएस बडजात्या निर्देशन की दुनिया में कदम रखने के लिए तैयार हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक, यह फिल्म एक रोमांटिक ड्रामा होगी। गौरवलेब है कि इन दोनों के माता-पिता भी पहले फिल्म में नायक-नायिका के तौर पर नजर आ चुके हैं। सनी देओल और पूनम ढिल्लों ने साल 1984 में आई लव स्टोरी फिल्म सौंदी महिवाल में लीड रोल

ले लिया था। अब दोनों के बच्चे एक साथ फिल्म करने जा रहे हैं। मेकर्स ने सोमवार को राजवीर देओल और पालोमा ठकेरिया की डेब्यू फिल्म दोनों का पोस्टर रिलीज कर दिया है। इस पोस्टर में राजवीर देओल और पालोमा ठकेरिया बीच पर बैठे और उनकी पीठ कैमरे की तरफ है। फिल्म दोनों के पोस्टर से अंदाजा लगाया जा सकता है कि ये रोमांटिक फिल्म होगी। राजवीर देओल और पालोमा ठकेरिया की डेब्यू फिल्म दोनों के डायरेक्शन की जिम्मेदारी सूरज बडजात्या के बेटे अवनोश एएस बडजात्या के कंधे पर है। फिल्म दोनों से अवनोश एएस बडजात्या निर्देशन की दुनिया में कदम रखने जा रहे हैं। फिल्म दोनों राजश्री प्रोडक्शन की 59वीं फिल्म है। बराते चलें कि अवनोश एएस बडजात्या ने इससे पहले साल 2015 में रिलीज हुई फिल्म प्रेम रतन धन पायो में असिस्टेंट डायरेक्टर और फिल्म ऊंचाई में एसोसिएट डायरेक्टर के तौर पर काम किया है। यह फिल्म एक ताजा प्रेम कहानी होगी जो आपको मैंने प्यार किया के आकर्षण को फिर से देखने पर मजबूर कर देगी।

मेगा प्रिंस के साथ जुड़ीं मीनाक्षी चौधरी

मेगा प्रिंस के साथ जुड़ीं मीनाक्षी चौधरी

तेलुगु फिल्म उद्योग में, यह एक प्रसिद्ध चलन है कि स्टार नायक शायद ही कभी अपनी फिल्मों में नायिकाओं को दोहराते हैं, जिससे अभिनेत्रियों का करियर छोटा हो जाता है। हालांकि, हाल के दिनों में पूजा हेगडे एक स्टार हीरोइन के रूप में चमकने में कामयाब रही थीं, लेकिन उनकी हालिया प्रतिबद्धताओं के कारण उनकी स्थिति भी बदल गई है। अब, सुर्खियों का केंद्र मीनाक्षी चौधरी पर है, जिन्होंने दो बड़े नामों - पवन कल्याण और महेश बाबू अभिनीत फिल्मों में महत्वपूर्ण भूमिकाएँ हासिल की हैं। मीनाक्षी चौधरी, महेश बाबू की आगामी फिल्म गुट्टूर करम हीरोइन में दिखाई देने वाली हैं, जो सुपरस्टार के साथ अभिनय करने का उनका पहला अवसर है। यह उपलब्धि उनके करियर में एक महत्वपूर्ण सफलता के रूप में सामने आई है। इसके अलावा, उनसे वीटी 14 में मुख्य भूमिका के लिए संपर्क किया गया है, जो मेगा प्रिंस वरुण तेज की बहुप्रतीक्षित परियोजना है और करुणा कुमार द्वारा निर्देशित है, जो अपनी कंटेंट-संचालित पहली फिल्म पलासा 1978 के लिए प्रशंसित हैं। फिल्म 27 जुलाई को लॉन्च होने वाली है, और मीनाक्षी चौधरी का संभावित समावेश इस प्रतिष्ठित परियोजना के लिए एक बड़ा बदला होगा। वीटी 14 एक महत्वाकांक्षी कहानी का दावा करता है, और करुणा कुमार ने एक प्रभावशाली कथा सुनिश्चित करने के लिए वरुण तेज की भूमिका को सावधानीपूर्वक डिजाइन किया है। 1960 के दशक की पृष्ठभूमि पर आधारित, फिल्म निर्माता उस युग के माहौल को प्रामाणिक रूप से फिर से बनाने के लिए लगन से काम कर रहे हैं। दूसरी ओर, इन फिल्मों प्रयासों के बीच, लवबर्ड्स वरुण तेज और लावण्या त्रिपाठी ने हाल ही में सगाई कर ली है, और उनकी डेस्टिनिशन वेडिंग की योजना चल रही है। जहां इटली को शादी के गंतव्य के रूप में चुना गया है, वहीं भव्य उत्सव के लिए एक भव्य रिसॉर्ट को पहले ही अंतिम रूप दिया जा चुका है। अपनी प्रतिभा और अवसरों के साथ, मीनाक्षी चौधरी निस्संदेह तेलुगु फिल्म उद्योग में अपनी पहचान बना रही हैं, और उनके प्रशंसक इन आगामी हार्ड-प्रोफाइल फिल्मों में उनके प्रदर्शन का बेसब्री से इंतजार करते हैं।



थ्रिलर फिल्म फायर ऑफ लव-रेड 25 अगस्त को रिलीज होगी



अर्चित प्राजका आर्ट्स की नवीनतम प्रस्तुति थ्रिलर फिल्म 'फायर ऑफ लव-रेड' के गानों को जी म्यूजिक कंपनी द्वारा जारी किया जा चुका है। इस थ्रिलर फिल्म के संगीत और गानों से 90 के दशक की बेहतरीन संगीतमय फिल्म की महक आ रही है। अब एक बार फिर उसी अंदाज में थ्रिलर फिल्म 'फायर ऑफ लव-रेड' का संगीत सजा है। किसी ने ठीक ही कहा है ओल्ड इन गोल्ड और इस बात में सच्चाई है कि इस फिल्म के सभी गीतों को और ट्रेलर को युट्यूब पर बहुत उत्साह के साथ सिनेप्रीमियों ने देखा है

अगस्त से शुरू हो जाएगी विधानसभा निर्वाचन की तैयारी

2 अगस्त को मतदाता सूची का प्रारम्भिक प्रकाशन, 31 अगस्त तक नाम जोड़ने, काटने एवं संशोधन के लिए दावा-आपत्ति लिए जाएंगे

- 12-13 अगस्त एवं 19-20 अगस्त को मतदान केन्द्रों में आयोजित किए जाएंगे विशेष शिविर
- 4 अक्टूबर को होगा मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन
- राज्य में अभी 1.96 करोड़ से अधिक मतदाता पंजीकृत

13 अगस्त एवं 19-20 अगस्त को मतदान केन्द्रों में आयोजित किए जाएंगे विशेष शिविर। 4 अक्टूबर को होगा मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन होगा। राज्य में अभी 1.96 करोड़ से अधिक मतदाता पंजीकृत विधानसभा आम निर्वाचन-2023 के पूर्व प्रदेश में निर्वाचक नामावलिओं के द्वितीय विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण की कार्यवाही चल रही है। पुनरीक्षण कार्यक्रम के अंतर्गत 2 अगस्त को राज्य में निर्वाचक रजिस्ट्रिकरण अधिकारियों द्वारा फॉर्म-5 में मतदाता सूची के प्रारम्भिक प्रकाशन करने के साथ-साथ 1 अक्टूबर 2023 की अर्द्धाति तिथि के सम्बन्ध में दावा-आपत्ति प्राप्त किए जाने नोटिस जारी किया जाएगा। इसी दिन राज्य में विशेष ग्राम सभा में मतदाता सूची का वाचन भी किया जाएगा। विधानसभा एवं जिला स्तर पर भी

विशेष कार्यक्रमों का आयोजन कर आमजन में मतदाता सूची को शुद्ध बनाने जागरूकता कार्यक्रम चलाए जाएंगे। यह मतदाता सूची राज्य के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी कार्यालय की वेबसाइट में भी होस्ट की जाएगी। इसकी एक फोटोयुक्त हार्ड एवं एक फोटोरहित सॉफ्ट कॉपी सभी मान्यता प्राप्त राजनीतिक दलों को भी जिला स्तर पर बैठक कर प्रदान की जाएगी। मतदाता सूची के प्रारम्भिक प्रकाशन के दिन से 31 अगस्त तक निर्धारित प्रारूपों में बूथ लेवल अधिकारियों द्वारा दावा-आपत्ति प्राप्त किए जाएंगे। 30 दिनों की इस अवधि के दौरान चार दिन, 12-13 अगस्त (शनिवार-रविवार) और 19-20 अगस्त (शनिवार-रविवार) की बूथ स्तर पर विशेष शिविर का भी आयोजन होगा। इस दौरान 1 अक्टूबर 2023 को 18 वर्ष की आयु पूर्ण करने वाले युवा मतदाता



सूची में अपना नाम जुड़वाने के लिए फॉर्म-6 के माध्यम से आवेदन कर सकेंगे। मृत, डुलीकेट या स्थाई रूप से स्थानांतरित मतदाताओं के नाम विलोपन के लिए फॉर्म-7 के माध्यम से आवेदन प्राप्त किए जाएंगे। पूर्व से पंजीकृत मतदाता के विवरण में किसी प्रकार के संशोधन या स्थानांतरण के लिए फॉर्म-8 भरा जाएगा। ऑनलाइन फॉर्म भरने के लिए वोटर हेल्पलाइन एप और वोटर सर्विस पोर्टल भी उपलब्ध हैं। बीएलओ द्वारा फॉर्म भरने के लिए बीएलओ एप का प्रयोग किया जाएगा। 31 अगस्त तक प्राप्त होने वाले दावा-आपत्तियों की सांख्यिक सूची सभी निर्वाचक रजिस्ट्रिकरण अधिकारियों द्वारा मान्यता प्राप्त राजनीतिक दलों को बैठक कर दी जाएगी। सांख्यिक रूप से इस सूची

का मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी कार्यालय की वेबसाइट पर भी प्रकाशन किया जाएगा। 22 सितम्बर तक सभी दावा-आपत्तियों का निराकरण कर 4 अक्टूबर 2023 को मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन फॉर्म-16 में किया जाएगा। अंतिम प्रकाशित मतदाता सूची पुनः वेबसाइट में होस्ट करने के साथ-साथ इसकी एक हार्ड एवं एक सॉफ्ट कॉपी मान्यता प्राप्त राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों को जिला स्तर पर प्रदान की जाएगी।

के दौरान सघन कार्यक्रम चलाए जाएंगे। इस दौरान छूटे हुए युवाओं एवं समाज के वंचित वर्गों को अधिक से अधिक जागरूक कर उनका नाम मतदाता सूची में जोड़ने के प्रयास किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि प्रदेश में वर्तमान में चार लाख 25 हजार 698 मतदाता 18-19 आयु वर्ग के हैं। दिव्यांग मतदाताओं की संख्या एक लाख 47 हजार 364 तथा 767 तृतीय लिंग समुदाय के मतदाता हैं। राज्य में मतदाता सूची का लिंगानुपात 1002 है तथा मतदाता-जनसंख्या अनुपात 64.65 प्रतिशत है। श्रीमती कंगले ने प्रदेश के नागरिकों से पुनरीक्षण में अपनी भागीदारी सुनिश्चित कर मतदाता सूची को और अधिक शुद्ध एवं त्रुटिरहित बनाने के लिए अधिक से अधिक ऑनलाइन आवेदन करने की अपील की है।

पिछली सरकार में हुआ शराब घोटाला

- ईओडब्ल्यू ने 80 अफसरों को किया तलब
- ईडी इस सरकार में 2 हजार करोड़ रुपए की शराब गड़बड़ी की जांच कर रही
- ईओडब्ल्यू पिछली सरकार के आबकारी घपले में 80 अफसरों को किया तलब



हूए कथित 2000 करोड़ के शराब घोटाले की जांच कर रही है तो अब ईओडब्ल्यू पूर्ववर्ती रमन सरकार के एक हूए कथित आबकारी घपलों की जांच में जुट गई है।

आज नोटिस मिलते ही ईओडब्ल्यू ऑफिस में बयान देने पहुंचे आबकारी अधिकारी। आबकारी में गड़बड़ी की जांच ईओडब्ल्यू ने शुरू कर दिया है। 80 से ज्यादा

अधिकारियों को नोटिस मिली है। एक तरफ प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) छत्तीसगढ़ में लगभग 2 हजार करोड़ रुपए की शराब गड़बड़ी में कार्रवाई कर रहा है, तो दूसरी ओर

राज्य के आर्थिक अपराध अन्वेषण ब्यूरो (ईओडब्ल्यू) ने 2013 से यानी पिछली सरकार के कार्यकाल से लेकर अब तक हुए आबकारी घपले की जांच शुरू कर दी है। तब से अब तक जिलों से लेकर आबकारी मुख्यालय में पदस्थ 80 से ज्यादा अधिकारियों को नोटिस जारी किया गया है। सभी को पूछताछ के लिए बुधवार को सुबह 11 बजे ईओडब्ल्यू-एसीबी के दफ्तर में बुला लिया गया है। नोटिस ज्यादातर ऐसे अधिकारियों को दिए गए हैं, जो तब डीईओ, गोदाम इंचार्ज, उपायुक्त और आयुक्त के पद पर थे। जानकारी के अनुसार ईओडब्ल्यू ने अभी सिर्फ आबकारी अधिकारियों को नोटिस जारी किया है। इसमें रायपुर, दुर्ग, राजनांदगांव, बिलासपुर, बलौदाबाजार, महासमुंद, मुंगेली समेत सभी जिलों में पूर्व-वर्तमान में पदस्थ अधिकारी हैं।

पूर्व सीएम रमन ने सीएम भूपेश और मंत्री चौबे को लिखा पत्र

- सीएम भूपेश को जनघोषणा पत्र के वादों को रमन ने दिलाए याद नियमितिकरण, आउटसोर्सिंग अनुकम्पा नियुक्ति पर तें फैसला



रायपुर, 26 जुलाई 2023 (ए)। पूर्व मुख्यमंत्री और बीजेपी के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष डॉ. रमन सिंह ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल और स्कूल शिक्षा मंत्री रविंद्र चौबे को कांग्रेस घोषणा पत्र में किये गए वादों की याद दिलाए हैं। एक साथ तीन पत्र लिखकर रमन सिंह ने भूपेश सरकार से जनता से किये गए वादों को पूरा करने कहा है। छत्तीसगढ़ के पूर्व सीएम और

नियुक्ति देने की बात कही गयी थी। उन्होंने लिखा है कि, मैं आपसे अनुरोध करता हूँ की आप जनघोषणा पत्र के वादों को पूरा करें। तीसरा पत्र उन्होंने शिक्षा मंत्री रविंद्र चौबे को लिखा है, जिसमें उन्होंने शिक्षाकर्मियों को नियमित करने की बात कही है।

नग्न प्रदर्शन करने वाले युवाओं की जमानत याचिका खारिज

रायपुर, 26 जुलाई 2023 (ए)। फर्जी जाति प्रमाण पत्र के सहारे छत्तीसगढ़ में नौकरी करने वालों के खिलाफ कार्रवाई की मांग करते हुए राजधानी में नग्न प्रदर्शन करने वाले सभी प्रदर्शनकारियों की जमानत याचिका कोर्ट ने खारिज कर दिया है। सूत्रों ने बताया कि इस मामले में पुलिस ने युवकों के खिलाफ थाना विधानसभा में धारा 146, 147, 353, 332, 294 के तहत अपराध दर्ज कर जेल भेज दिया। इसके बाद प्रदर्शनकारियों ने जमानत के लिए कोर्ट में याचिका दाखिल की। जिस पर सुनवाई करते हुए रायपुर तृतीय अपर सत्र न्यायाधीश दिलेश कुमार यादव ने जमानत याचिका को



खारिज कर दिया है। ज्ञात हो कि 18 जुलाई को छत्तीसगढ़ विधानसभा मानसून सत्र शुरू हुआ था। इसी दिन जब सभी विधायक और मंत्री मानसून सत्र में शामिल होने जा रहे

थे तभी फर्जी जाति प्रमाण पत्र के सहारे नौकरी करने वालों के खिलाफ कार्रवाई की मांग को लेकर युवाओं ने सड़क पर पूरी तरह से नग्न होकर प्रदर्शन किया था।

जानबूझकर रेल सेवा को बाधित कर रही मोदी सरकार : दीपक बैज

रायपुर, 26 जुलाई 2023 (ए)। छत्तीसगढ़ में पिछले कुछ दिनों से ट्रेन काफी ज्यादा लेंट चल रही है। प्रदेश के कई नेता केंद्र को इस बात से अवगत भी करा चुके हैं, लेकिन अभी तक इस मामले में कोई संज्ञान नहीं लिया गया। वहीं अब इस मामले में पीसीसी चीफ दीपक बैज ने ट्वीट कर केंद्र सरकार पर निशाना साधा है। चीफ दीपक बैज ने कहा कि, केंद्र सरकार छत्तीसगढ़ के साथ सौतेला व्यवहार कर रही है। केंद्र हमारी सुविधाओं को प्राथमिकता नहीं देती। दीपक बैज ने आगे कहा कि, हमारे संसाधनों का दोहन करना केंद्र सरकार की प्राथमिकता है। मोदी सरकार जानबूझकर रेल सेवा को बाधित कर रही है। उन्होंने आगे कहा कि हम गड़बड़ियाँ ठीक करेंगे 23 के बाद 24 में भी आएंगे।



सविदा कर्मियों ने घुटनों के बल चल कर और दंडवत होकर निकाली रैली

रायपुर, 26 जुलाई 2023 (ए)। छत्तीसगढ़ के नवा रायपुर स्थित तृता धरना स्थल पर लगातार अपनी मांगों को लेकर सरकार के खिलाफ प्रदर्शन कर रहे हजारों सविदा कर्मचारियों ने बुधवार को घुटनों के बल चलकर और दंडवत होकर संवाद रैली निकाली। इस दौरान हड़ताल सविदा कर्मचारियों ने सरकार से 3 दिन के अंदर संवाद करने की मांग की है। इस रैली में हजारों की संख्या में कर्मचारी शामिल हुए।



सुबह से ही सविदा कर्मचारी तृता पहुंचे हैं। इस रैली का नेतृत्व घुटनों के बल चलने वाले, दंडवत चलने वाले, दिव्यांग और महिलाएं अपने बच्चों को लेकर धरना स्थल में पहुंची। इस दौरान सभी ने

इसके जरिए उन्होंने संवाद करने की मांग रखी है। वहीं सरकार की ओर से दिए गए 3 दिन के अल्टीमेटम को लेकर संघटन का कहना है कि, सरकार 3 दिवस के भीतर हमसे संवाद करे।

छत्तीसगढ़ कोल ब्लॉक घोटाले में पूर्व सांसद समेत इन लोगों को मिली सजा



रायपुर, 26 जुलाई 2023 (ए)। छत्तीसगढ़ कोल ब्लॉक घोटाले के मामले में दिल्ली की कोर्ट ने दोषियों को सजा सुनाई है। बता दें कि कुछ साल पहले कोर्ट ने इन सभी को दोषी करार दिया था। मगर अदालत ने फैसला सुरक्षित रख लिया था। कोल ब्लॉक के आवंटन से जुड़े घोटाले में पूर्व कांग्रेस सांसद विजय दर्जा और उनके बेटे देवेन्द्र दर्जा के अलावा यवतमाल एनर्जी प्राइवेट लिमिटेड के डायरेक्टर मनोज कुमार जायसवाल को 4 साल की

राज्यसभा सांसद विजय दर्जा पर 15 लाख का जुर्माना लगाया है। देवेन्द्र दर्जा को 4 साल की सजा और 15 लाख का जुर्माना लगाया गया है। वहीं यवतमाल एनर्जी प्राइवेट लिमिटेड के निदेशक मनोज कुमार जायसवाल को भी 4 साल की सजा के साथ 15 लाख का जुर्माना देने को कहा गया है। वहीं पूर्व कोयला सचिव एच सी गुप्ता को 3 साल की सजा दी गई और 10 हजार का जुर्माना लगा दिया गया है। कोर्ट ने आईपीसी की धारा 120क 420 और भ्रष्टाचार से जुड़ी धाराओं के तहत दोषी ठहराया है।

छत्तीसगढ़ में फसल बीमा अधिसूचना जारी की गई

इंश्योरेंस कराने के लिए केवल 6 दिन रायपुर, 26 जुलाई 2023 (ए)। छत्तीसगढ़ में प्रधानमंत्री फसल बीमा के लिए अधिसूचना जारी कर दी गई है। राज्य सरकार की ओर से अधिसूचना को देरी से जारी किए जाने के कारण प्रदेश के करीब 13 लाख किसानों को 6 दिन के अंदर प्रधानमंत्री फसल बीमा करना होगा। इसके लिए तीन बीमा कंपनियों को चयनित किया गया है। वहीं कम समय होने के कारण सोसायटियों में

किसानों की भीड़ उमड़ने की संभावना जताई जा रही है। मिली जानकारी के अनुसार, राज्य सरकार ने प्रधानमंत्री फसल बीमा के लिए अधिसूचना जारी कर दी है। प्रदेश के 13 लाख किसानों को 6 दिन के भीतर प्रधानमंत्री फसल बीमा करवाना होगा। राज्य शासन ने फसल बीमा कराने के लिए तीन बीमा कंपनियों को चयनित किया है, लेकिन कम समय होने के कारण फसल बीमा कराने के लिए टाइपिस्ट के कृत्य को स्विचल सेवा आचरण सहिता के विपरीत पाए



सरकार ने इस बार फसल बीमा की अधिसूचना जारी करने में देरी कर दी है। हर साल 15 जुलाई तक

किसानों से प्रीमियम राशि वसूल कर ली जाती थी और बीमा कर दिया जाता था। वहीं, प्रधानमंत्री फसल

बीमा के अंतर्गत खरीफ फसल के लिए बीमा कंपनी को खोल बीमित राशि का 2% प्रीमियम किसानों को देना होगा। अधिसूचना क्षेत्र व फसल के लिए अलग-अलग संस्थाओं से कृषि ऋण स्वीकृत होने की स्थिति पैदा होने की स्थिति में एक ही स्थान से बीमा कराया जाना है। इसकी सूचना के संबंध में दस्तावेज को निरस्त करने का अधिकार इंश्योरेंस कंपनी का होगा।

पिछले साल खरीद में प्रदेश के 98 लाख किसानों ने 32.19 हेक्टेयर में धान की फसल लगाई थी। इसमें

स्टेनो टाइपिस्ट पर गिरी निलंबन की गाज

वायरल हुआ था रिश्त लेते वीडियो बिलासपुर, 26 जुलाई 2023 (ए)। ग्रामीणों से काम के एवज में रिश्त लेने वाले स्टेनो टाइपिस्ट को निलंबित किया गया है। बिल्हा की नावक तहसीलदार विनीता शर्मा के कोर्ट में जमानत धुरी स्टेनो टाइपिस्ट के पद पर पदस्थ था। उसके खिलाफ ग्रामीणों से कार्य के एवज में अवैधानिक रूप से राशि की मांग करने के संबंध में वीडियो सोशल मीडिया में



जाने का उल्लेख एसडीएम ने किया था। जिसके बाद बिल्हा तहसील के स्टेनो टाइपिस्ट जगन्नाथ धुरी को निलंबित कर दिया गया है। निलंबन अवधि में उनका कार्यालय तहसील कार्यालय तखतपुर नियत किया गया है।

प्रसारित हुआ था। कलेक्टर सौरभ कुमार ने जांच के आदेश दिए थे। बिल्हा एसडीएम ने मामले की जांच कर प्रतिवेदन सौंपा था। अपने प्रतिवेदन में स्टेनो टाइपिस्ट के कृत्य को स्विचल सेवा आचरण सहिता के विपरीत पाए

सरकार के कामकाज से खुश होकर कांग्रेस में हुए शामिल



केशकाल, 26 जुलाई 2023 (ए)। छत्तीसगढ़ सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं से प्रभावित होकर ग्राम पडडे, कुए व पलौरा के 50 से अधिक लोगों ने आज कांग्रेस में प्रवेश किया है। इनमें से कुछ ऐसे लोग भी हैं जो पहले भाजपा के कार्यकर्ता थे और अब कांग्रेस में शामिल हुए हैं। इसके पहले आज केशकाल विकासखंड अंतर्गत निवासरत ग्रामीणों को अनुसूचित जनजाति एवं अन्य परंपरागत वन निवासी (वन अधिकारों की मान्यता) अधिनियम के तहत वन अधिकार मान्यता पत्र एवं ऋण पुस्तिका केशकाल विधायक संतराम नेताम के हाथों से करीब 100 ग्रामीणों को बांटा गया है। अबतक केशकाल विधानसभा के 4000 से अधिक ग्रामीणों को वन अधिकार मान्यता पत्र वितरण किया जा चुका है।